

■ 王浩信與陳自瑤已很久沒一起亮相了。



**YoYo** 憑着節目《好聲好戲》的突出表現，並獲阿姐汪明荃「加持」讚賞下，近期人氣爆升，YoYo指得到李居明大師的指點，在家中旺女主人的西南位擺放了錢箱和紅色燈，以利財運和催紅事業，在旁的李居明笑言：「她演出完《好聲好戲》後紅到發紫，之前合作是收平價，喺家就請不起她了。」YoYo聞言連忙否認有加價。提到被公司安排在選美題材劇集擔演「女一」，YoYo表示自己也是睇報道，「如果是真的便很開心，但暫時未正式收到公司通知，也未有劇本，（恨做女一？）每個藝人都希望有更好發展，一切隨緣，總之珍惜機會、做好自己，（要多謝汪阿姐？）是呀，我已經親自致電及短訊多謝阿姐，有機會想請她飲茶食飯。」對於老公王浩信早前罕有稱讚太太在《好》節目表現犀利，要向她學習，YoYo謂：「過獎了，他無玩配音啫，他是兩屆視帝，演技上要向他學習，（夫妻檔有機會拍住上爭視

## 獲鄧達智預祝84歲生日 余慕蓮精神飽滿嘗粵菜

余慕蓮（魚毛）去年尾因肺纖維化入院，經半年治療後，已於4月底出院回家休養，而7月生日的她，快將迎來84歲生日，其身邊好友打從5月開始，便紛紛準備蛋糕為她賀壽。

魚毛好友鄧達智日前便相約壽星吃飯祝賀，還送上蛋糕，鄧達智在社交平台分享與魚毛慶生的片段和相片，但見魚毛回家休養兩個多月後，精神飽滿，微微胖了，見到她的燦爛笑容，也令大家放心不少。

鄧達智更為魚毛的真正生日日期「解碼」，很多人以為魚毛的新曆生日是在5月份，卻原來大擺烏龍，鄧達智表示：「魚毛余慕蓮生日應為7月4日。」事緣魚毛加入社交平台時弄錯：「將農曆生日當作新曆，弄得年年5月不少朋友

玄學家李居明開拍的玄學電影《大運同行》昨於北角新光戲院舉行剪綵首映禮，飾演「行運特工隊」的演員陳自瑠（YoYo）、傅嘉莉（Kelly）、張寶兒、江美儀、蓋嗚暉、敖嘉年及胡諾言齊齊出席。

# 陳自瑠自認乖巧珍惜機會

是否夫妻檔演出等公司安排

帝視后？）多謝大家支持，機會分配不是我這小角色話事，（會否抗拒夫妻檔演出？）等公司安排，我好聽話，（尷尬嗎？）這刻沒去想，如果公司可以，我會接受，因我是個乖巧演員，會珍惜機會。」

### 傅嘉莉正行十年大運

性感冠全場的Kelly多謝李居明把她由電視劇帶到電影大銀幕，「他說紅色、粉色紅帶火元素利我，所以便選了這身打扮前來，師傅又話我上年會較為辛苦，睇好我今年發展成績，正好行緊十年大運，而有份演出的《刑偵日記》正熱播中，首次擔正做『女一』的《凶宅清潔師》亦告拍竣，希望會繼續好下去。」張寶兒以前曾上過投資課程，對投資略有認識，目前以投資股票、債券、基金為主，並笑言有正常穩定升幅。不過老公袁偉豪則較少玩股票，兩公婆共同投資取向是買磚頭，去年斥資逾6000萬購入愛巢後，她露口風有

再買樓打算：「有機會物色到都想要多間，通常豪宅和貴價樓的保值能力較高。」問到師傅可有預測她幾時生BB？「師傅話我明、後年都好大機會，我就抱住順其自然心態。」



■ 右起敖嘉年、傅嘉莉、張寶兒及胡諾言。

李若彤近年常駐內地工作，經常要入住酒店，但不論在家還是入住酒店，她都堅持節約能源，例如收到的塑料袋重複使用，養成隨手關燈、關水龍頭的好習慣，白天不開燈，盡量少開空調，用毛巾代替紙巾擦手，她更拍了片段放上社交平台，希望自己的環保習慣感染到大家，一起對地球更好些。



### 陪囡囡畢業旅行 梁詠琪拾回童真

梁詠琪的女兒Sofia即將幼稚園畢業，很快便開始投入小學生活，而一班同學仔們於畢業前，趁疫情稍微放緩時一齊去郊外旅行走走，體會下田收割農作物的滿足感。當天她都有與女兒同行，看着大班小朋友坐船到沙灘嬉



戲，又到農田摘番茄餵羊仔吃草，也令到她拾回不少童真。



■ 鄧達智祝魚毛健健康康、快快樂樂。



■ 魚毛愛上「天使蛋糕」。

■ 羅孝勇身形三爆。

## 羅孝勇麒麟臂有睇頭

無綫J2奧運特備節目《明星運動會前哨戰：Fight 盡》昨晚播映第4集，本集吸睛之處，除了是一眾晉身決賽的參賽者如何經歷專業拳擊教練的地獄式集訓外，一眾男子組成員在剝衫過磅亦是重頭戲所在，分別成功在兩星期內喪減18磅及13磅的鄭俊弘及吳業坤完全零肥膏；年屆48歲的海俊傑，手臂、胸肌及背肌線條均見鮮明，且相當結實，如此年紀能擁有如此身形，着實讓人佩服。而身形冠絕全場的是全程被視為大熱門的羅孝勇，操得極為乾身的他，腹肌明顯之餘，麒麟臂亦相當有看頭，難怪呼聲甚高。

